



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ВТОРНИК
21 ФЕВРАЛЯ
2017 года
№ 14 (10500)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

23 февраля – День защитника Отечества

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник в нашей стране по праву считается всенародным. День 23 февраля олицетворяет собой неразрывную связь поколений и преемственность ратных традиций, воплощает в себе самоотверженное служение родной земле и признание великих заслуг российского воинства перед государством. Сегодня мы чествуем всех, кто отважно сражался с захватчиками и кто в мирное время защищал и защищает своих сограждан.

Подвиги защитников Отечества – это большая и величественная правда истории, которую не исказить и не перечеркнуть. Это образец реального патриотизма для каждого порядочного человека и сознательного гражданина, наглядное свидетельство единства всех поколений нашего народа.

Особые слова благодарности говорим вам, дорогие ветераны! За вашу верность долгу, за доблестную службу Отечеству в трудные периоды его истории. Перед вами мы склоняемся, у вас учимся любить Родину. Ваши боевые заслуги – пример и ориентир для подрастающих поколений защитников нашей страны.

От всей души желаем всем жителям региона удачи и побед в делах, пусть в ваших домах всегда царит мир и благополучие. Побольше оптимизма и бодрости для того, чтобы всегда идти только вперед – к свершениям на благо Отечества!

С. Ю. ОРЛОВА,

губернатор Владимирской области.

В. Н. КИСЕЛЁВ,

председатель Законодательного Собрания.

С. С. МАМЕЕВ,

главный федеральный инспектор по Владимирской области.



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

23 февраля народ России празднует День защитника Отечества.

В этот день мы чествуем всех военных, которые в рядах Вооруженных Сил России служат делу укрепления обороноспособности и повышению безопасности нашего государства. В памяти нынешнего и будущих поколений навсегда сохранятся подвиги воинов-защитников, их безграничная преданность и любовь к родной земле, мужество и героизм.

Сегодня мы выражаем слова благодарности и признательности ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, локальных конфликтов, ветеранам Вооруженных Сил, рядовым и офицерам запаса, всем тем, кто даже в этот праздничный день выполняет свой воинский долг, укрепляя обороноспособность страны.

Современные условия развития общества привели к тому, что мужественную профессию защитника Родины выбирают и многие женщины.

Служить миру, защищать свою Родину – почетная обязанность каждого гражданина. 23 февраля – это праздник отважных и сильных духом людей, кто честно и преданно служит России не только с оружием в руках, но и повседневным трудом укрепляет её могущество.

Мы поздравляем всех, кто имеет или имел отношение к защите нашего Отечества, и искренне желаем семейного благополучия, успехов во всех делах и начинаниях, осуществления планов и выполнения поставленных задач. Пусть каждый день несет радость! Крепкого здоровья вам, мира, добра и большого семейного счастья!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава района.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации
района.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 14 по 17 февраля в городе Выкса Нижегородской области проходило первенство России по борьбе самбо среди юниорок и юниоров 19-20 лет.

Эти соревнования являлись отборочными для комплектования сборной команды страны для участия в первенстве Европы и мира. Участник, занявший первое место в своей весовой категории, получал право представлять страну на первенстве мира, которое пройдет в начале октября этого года в Сербии, а участник, занявший второе место, – на первенстве Европы в апреле, которое пройдет в Праге (Чехия).

В этих соревнованиях в составе сборной Владимирской области участвовала воспитанница Юрьев-Польского ДООСЦ, мастер спорта Анастасия Хомячкова (тренер Ю. А. Сениюков). На пути к финалу Настя одержала четыре досрочные победы. А в финальной схватке ей удалось за 38 секунд одержать победу болевым приёмом над спортсменкой из Самары. Настя стала победительницей первенства России по самбо среди юниорок в весовой категории до 68 кг и будет представлять нашу страну на первенстве мира 2017 года.



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДЕНЬ В ВЁСКЕ

Ежемесячно вместе с руководителями предприятий и организаций, к которым у населения есть вопросы, глава администрации района Евгения Родионова выезжает в села и деревни.

В минувшую пятницу, 17 февраля, Евгения Владимировна провела встречу в селе Вёска Симского сельского поселения. И хотя предполагалось, что собрание будет массовым, в назначенное время встретили участников информационного дня в клубе лишь глава администрации МО Симское Оксана Романкевич, староста Вера Алексеева, методист Вескинского ДК Оксана Алексеева да приглашенные представители ОМВД, «Водоканала», РКЦ. Спустя некоторое время люди стали подходить, но собралось не более полутора десятка человек.

В ходе встречи были обсуждены вопросы, касающиеся ремонта дорог, перебоев в электроснабжении и уличного освещения, вывоза мусора, медицинского обслуживания, возобновления работы ФАПа, платы за вывоз ЖБО.

Жители многоквартирных домов платят за капитальный ремонт, а управляющей компа-

нии у них нет. Кто будет ремонтировать, например, крышу? Можно ли не платить? Как объяснила директор РКЦ ЖКХ Марина Менькова, плата за капитальный ремонт многоквартирных жилых домов должна вноситься регулярно. В том случае, если сами владельцы квартир или СПК проведет капитальный ремонт крыши, то можно обратиться в региональный Фонд капитального ремонта. Если соответствующие документы будут предоставлены, то им возместят стоимость ремонта. А проверить, сколько средств накопилось на счете того или иного дома, можно на сайте Фонда.

Алексей Грачев, главный инженер МУП «Водоканал», ответил на вопросы по водоснабжению и установке дополнительных контейнеров, отметив, что по численности заключивших договоров на вывоз ТБО контейнеров хватает, но дачники, которые в основном и со-

здают свалки около деревень, вдоль дорог, в оврагах, не спешат идти на соглашения по установке мусорных контейнеров.

Молодая мама двоих детей высказала просьбу об установке детской площадки. Оксана Романкевич пообещала, что детские площадки будут устанавливаться ежегодно в одном из населенных пунктов муниципального образования, а Евгения Родионова привела в пример село Пригородный, где инициативная группа собрала небольшие средства на строительство площадки, обустроила место и вышла с ходатайством в администрацию. В прошлом году с помощью средств из областного бюджета площадка была оборудована.

Обеспокоены селяне и тем, что жильцы некоторых квартир все еще держат на кухне или балконе газовые баллоны, потому что, хотя отопление газовое, плиты к газопроводу не подключены. Евгения Владимировна и Оксана Николаевна пообещали разобраться в этом вопросе. Вескинцы отметили, что благодаря газификации жить в селе стало комфортнее. Как

и на других информационных встречах встал вопрос о необходимости выкупа установленного за счет ВКС газового оборудования, так как значительно возрастают тарифы, заключения договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового (внутриквартирного) газового оборудования со специализированной организацией. Проведение технического обслуживания внутридомового (внутриквартирного) газового оборудования является не только одной из предусмотренных законодательством основных мер по обеспечению его безопасной эксплуатации, но и обязательным условием осуществления поставки газа абонентам.

Начальник ОМВД Владимир Адамсон и участковый уполномо-

ченный Андрей Афанов отметили, что участились случаи телефонного мошенничества и посоветовали не доверять «доброжелателям», предлагающим свои услуги.

Информационный день закончился, а его участники стали гостями встречи «50 ПЛЮС. Опыт, мастерство, талант». Были организованы консультации жителей специалистами учреждений социальной защиты и социального обслуживания населения, управления Пенсионного фонда, проведены мастер-классы, работали парикмахер, медицинская сестра. С большим концертом выступили участники художественной самодеятельности Симского ДК.

Надежда ФИЛИППОВА.
Фото автора.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ГОРОДА!

25 февраля приглашаем вас на праздник «ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА». В 10.00 – открытие ярмарки, в 11.00 – праздничное шествие и театрализованное представление с участием творческих коллективов города, района и народного ансамбля «Вишенка» из Владимира.

К нам на праздник поспешите, всех друзей своих ведите, Будем песни петь и блины есть, Будем в игры играть Да веселые танцы плясать!

Районному отделению ВОИ – 20 лет

Почти тридцать лет назад руководство страны выступило с предложением о создании общественной организации людей с ограничениями по здоровью. 17 августа 1988 года в Москве состоялась учредительная конференция Всероссийского общества инвалидов (ВОИ), призванного содействовать широкому участию инвалидов в общественной жизни, приближению их к посильному труду, более активному решению социальных и бытовых вопросов.

Юрьев-Польское районное отделение ВОИ было образовано в 1997 году. Председателем созданной организации избрали Лидию Васильевну Кашину, которая бессменно руководит ею все эти годы. За многолетнюю активную работу ей присвоено звание почетного члена ВОИ. Звание почетного члена ВОИ в нашем районе было присвоено также Л. И. Пичугиной, возглавлявшей тогда Небыловскую первичную организацию.

На первых порах главной задачей районной организации был рост ее рядов, и она успешно решалась. Были созданы первички в городе, группа активистов выезжала в села района. В настоящее время в составе районного общества инвалидов 15 городских и 8 сельских первичных организаций, общая численность членов ВОИ составляет 500 человек.

В рядах членов ВОИ – стойкие, энергичные люди. Активно работает большинство первичных организаций. За прошедшие годы значительно обновился состав первичек, многие выбыли по естественным причинам. Но при этом в рядах районного отделения до сих пор еще находятся люди, ставшие членами ВОИ в год создания.

Передо мной вырезка из газеты «Вестник Ополя» от 23 декабря 1997 года. На тот момент районному отделению ВОИ не было и года, но уже проводились выставки творчества людей с ограниченными возможностями здоровья. «Особое слово хочется сказать о Л. В. Кашиной – председателе районного общества инвалидов. Она как двигатель общества, только благодаря ее неутомимой энергии действует ВОИ», – писала О. Бутнева.

Прошло двадцать лет, ничего не изменилось. Все члены районного отделения понимают, что именно на Лидию Васильев-

не при всей ее внешней хрупкости и даже порой беззащитности держится местная организация. Интересное сравнение привела на прошедшем в декабре торжественном мероприятии, посвященном Международному дню инвалидов, начальник управления ПФР по Юрьев-Польскому району О. А. Мокичева. Она сравнила Л. В. Кашину с небольшой электростанцией, возле которой, когда та радуется или возмущается, даже воздух дрожит и искры сыплются.



Награждается Н. И. Власичева

Председатель районного отделения пользуется большим уважением, поэтому и гостей на праздничном мероприятии было немало: председатель Владимирской областной общественной организации ВОИ М. Г. Осокин, глава администрации Юрьев-Польского района Е. В. Родионова, помощник депутата Госдумы Г. В. Аникеева Н. В. Горшенина, председатель районного совета ветеранов А. И. Земелина и многие другие.

Районное отделение ВОИ координирует свою работу с местными органами власти. «Юрьев-Польскому отделению удалось наладить теплые отношения с

районной администрацией, что бывает очень редко, – отметил М. Г. Осокин. – Обычно считается, что общественные организации только надоедают».

Конечно, в одиночку нести груз общественной работы невозможно, и, к счастью, у Л. В. Кашиной немало помощников и среди членов районного отделения ВОИ, и среди работников администраций, и среди специалистов различных организаций и учреждений. Многие из добровольных помощников были отмечены благодарственными письмами и грамотами Владимирской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов, администрации Юрьев-Польского района,



Грамоту получает С. И. Рачкова

ВПОО «Милосердие и порядок», районного отделения ВОИ.

«Районное отделение общества инвалидов прошло долгий путь, – подчеркнула Е. В. Родионова. – Оно объединяет людей, дает им опору, возможность поделиться бедой или радостью». Большое внимание уделяется участию членов организации в общественно значимых мероприятиях, способствующих заинтересованному и активному общению членов ВОИ. Это и заседания клубов, и экскурсионные поездки, и выставки изделий прикладного творчества инвалидов, и различные конкурсы.

Основной своей задачей председатель отделения считает поиск одаренных в разных сферах людей и развитие их способностей. Перед участниками мероприятия с успехом выступили члены ВОИ и работники районного центра культуры и досуга: А. С. Николайчева, которая прочла стихотворение В. В. Зозулько, С. А. Полякова, В. Г. Сомова, Б. Н. Конопаткин, П. И. Пантелеев, Ю. А. Солодов, М. Н. Паршина, Е. И. Новосельская, Е. Е. Савина, Л. А. Гардымова, которая и провела этот праздничный вечер.

Заключительным аккордом торжественного мероприятия стало выступление члена литературного объединения «Влади-

Инвалид вам ответит:

«Так надо!».

Инвалид, как никто,
бережет свой огонь
И меняет лишь планы
(не цели!).

Он возьмет даже то,
не приняв слова «бронь»,
Что здоровье взять не сумели.
Пусть сегодня, сейчас,
ограничен полет,
Но упорство ломает границы.
День приходит для всех.

Ночь для всех настает.
И под небом для всех реют птицы.
Не в полшага идти!

Не в полсолнца гореть!
Облаков ты коснешься руками,
Если можешь мечтать,
если хочешь лететь,
Если любишь траву под ногами.

Искренние слова благодарности Л. В. Кашина и члены районного отделения ВОИ адресуют всем, кто пришел поздравить с юбилеем организации, кто помог организовать замечательный праздник, в частности председателю комитета по культуре Е. В. Сергеевой, и.о. директора РЦКД П. И. Пантелеву, главе администрации Юрьев-Польского района Е. В. Родионовой, заместителю главы по социальным вопросам А. В. Миловскому, начальнику управления делами районной администрации О. В. Яшуниной, председателю ВОИ М. Г. Осокину, помощнику депутата Госдумы Г. В. Аникеева Н. В. Горшениной. Отдельная благодарность М. Ю. Шек за вкуснейший обед.

Конечно, не все гладко в работе отделения, немало нерешенных проблем. Но нет сомнений в том, что оно выполняет значительные общественные функции, объединяя людей, даря им надежду и веру в собственные силы. Несмотря на различные жизненные неурядицы, члены Юрьев-Польской районной организации ВОИ встречают свой 20-летний юбилей с оптимизмом, с верой в то, что когда-нибудь они будут жить в доступной по всем параметрам среде.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.

«Необходимо и полезно»

Такой вывод сделали участники очередной взаимопроверки сельхозпредприятий, которая прошла у нас в районе 15 февраля. В ней участвовали руководители и работники четырех хозяйств: ООО «Красное Заречье», СПК «Красносельское», СПК «Кинобол», СПК «Спасское», а также специалисты ЗАО «Имени Ленина» (Собинский район), ОАО «Леднево», ЗАО «Невежино».

Сначала проверяющих принимало ООО «Красное Заречье». В конце 2008 года, когда в главе предприятия встал Игорь Рожков, в хозяйстве было 427 коров, сейчас поголовье дойного стада увеличилось до 840. Причем рост произошел только за счет собственного воспроизводства. С 2013 года хозяйство стало племрепродуктором по разведению КРС черно-пестрой породы, вошло в число семитысячников по надоям молока.

Конечно, хотелось бы еще увеличить количество коров, но

сделать это невозможно из-за ограниченной площади помещений (на строительство новых просто нет денег) и небольшого количества земель в собственности – основную часть земли хозяйство арендует. Отсюда основная проблема ООО – скученность. Решают ее как могут: молодняк беспривязного содержания большую часть времени проводит в выгульном загоне, где его и кормят. Это позволяет держать в одном дворе больше животных.

Все дворы и мастерские, которые находились в плачевном состоянии, были реконструированы. Бывшая весовая превратилась в дом животновода, где работники хозяйства могут отдохнуть, перекусить, принять душ. «Все просто и продуманно», – резюмировали проверяющие.

В СПК «Красносельское», который стал вторым пунктом



Животноводческий комплекс СПК «Спасское»

взаимопроверки, на сегодняшний день 1400 голов КРС, дойное стадо – 900 голов, 760 из них содержатся в комплексе, построенном в 2010 году. Участники взаимопроверки осмотрели его, доильный зал, дворы, обратили внимание на станок для обработки копыт КРС. Каждый год в хозяйстве проводят реконструкцию одного двора. Здесь та же проблема, что и в ООО «Красное Заречье», – нехватка посевных площадей. Большая часть обрабатываемых земель находится в аренде.

Затем проверяющих ждал СПК «Кинобол» – предприятие, которому в прошлом году ис-

Сельское хозяйство

ководители сельхозпредприятий оценили характеристики нового мини-трактора, приобретенного СПК. Большим плюсом «Кинобола» является отсутствие кредитной задолженности: хозяйство развивается за счет своих средств.

Начав с одной окраины района, в заключение взаимопроверки отправилась на другую, где на границе с Ярославской областью расположился СПК «Спасское». Обрабатывают здесь более четырех тысяч гектаров земли, выращивают зерновые культуры, кукурузу, травы – кормами животноводство обеспечено. Всего в хозяйстве 2500 голов КРС, дойное стадо чуть больше тысячи. В прошлом году надой на корову составил более 7500 кг.

Проверяющие осмотрели родильное отделение, профилакторий для новорожденных, телятники и, конечно, животноводческий комплекс, строительство которого далось предприятию нелегко в финансовом плане. Как выразился председатель правления СПК Иван Соложонков, «долгов – море», но другой перспективы у хозяйства не было.

Подводя итоги этой взаимопроверки, ее участники отметили, что идеальных сельхозпредприятий нет, каждому есть к чему стремиться, и главное – есть желание развиваться.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.



Телятник в ООО «Красное Заречье»

Ко Дню защитника Отечества

Дорогие участники Великой Отечественной войны, все, кто принимал участие в локальных войнах, кто служил в рядах Российской Армии, ветераны Вооруженных Сил, правоохранительных органов, МЧС! Разрешите поздравить вас с праздником мужества, благородства и чести – с Днём защитника Отечества. Вы мужественно выполняли свой гражданский долг перед Родиной.

Желаем вам сохранить стойкость, закалку, полученную в армии, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизни, наполненной миром, счастьем и любовью близких! Оставайтесь опорой для своей семьи! Успеха и процветания вам, оптимизма, бодрости и душевного равновесия!

Районный совет ветеранов.

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов фабрики «Авангард» сердечно поздравляют всех мужчин с праздником!

С Днём защитника Отечества, мужчины!

Знайте, праздник этот дорог очень нам,
Ведь серьезные имеются причины
Поздравления дарить сегодня вам.
Мы желаем вам стабильности,
удачи,
Счастья в жизни и блистательных побед

И, конечно же, любви земной в придачу,
Чтобы радость ваша длилась много лет!
Крепкого здоровья и всех благ вам и вашим родным и близким.



Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник объединяет людей всех поколений и напоминает нам о важности сохранения нашей истории, богатой примерами мужества и героизма защитников Родины.

В этот февральский день мы чтим людей, подвиги которых являются для нас примером преданного служения Отечеству. Мы отдаем дань памяти героям, павшим в боях за родную землю во имя будущих поколений. Выражаем глубокую признательность и благодарность нашим уважаемым ветеранам, участникам боевых действий и миротворческих операций.

Мы гордимся нашими современниками – солдатами и офицерами, чей долг – беззаветное служение Родине. Верные славным русским воинским традициям, сейчас они стоят на страже безопасности нашей Родины, надежно защищая ее интересы.

Сегодня наша первоочередная задача – передавать нашей молодежи ценности мира и любви к своей стране, чтобы вырастить поколение, достойное подвигов своих предков, способное с честью продолжить славные традиции защитников Отечества.

С праздником, дорогие земляки!
Желаю всем счастья, здоровья, мира и благополучия!

С уважением,
Григорий Аникеев,
депутат Государственной Думы РФ.



«ЗАРНИЦА» – ПРАЗДНИК СПОРТА, ЗДОРОВЬЯ И ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

Игры и конкурсы, азарт соревнований, любимый школьниками праздник спорта, здоровья и хорошего настроения...

17 февраля состоялся первый в этом году внутришкольный финал военно-спортивной игры «Зарница», уже ставшей традиционной и любимой среди учеников (и не только потому, что их освобождают от занятий). Ребята соревновались в таких конкурсах, как «Огневой рубеж», разборка и сборка автомата Калашникова, «Строевой смотр», «Школа безопасности», «Сильные, смелые, ловкие», «Безопасность на дороге» и «Медицинская подготовка».

Участие в игре приняли как бывалые «зарничники», так и новички: соревновались учащиеся из пяти параллелей среднего звена – с пятых по девятым классы. Шефство над командами взяли на себя старшеклассники, помогли ребятам и делом, и советом, курировали на каждом

этапе соревнований, поддерживали младших школьников, решали организационные вопросы и участвовали в подведении итогов конкурса. Кураторы команд – учащиеся одиннадцатого класса Андрей Ткаченко, Татьяна Сидорова, Ирина Самогулова, Мария Кузнецова, Татьяна Гонова, Юлия Фалеева и Михаил Зайковский.

Координатор игры – преподаватель ОБЖ В. В. Крылов. Ответственными на этапах соревнования, а также членами жюри выступили подполковник милиции в отставке А. Б. Горский, специалист отдела ГО и ЧС администрации района Н. В. Панкратова, подполковник в отставке Н. В. Константинов, подполковник милиции в отставке А. В. Володин, заместитель директора по воспитательной работе М. Н. Галки-

на, учителя физкультуры А. А. Штанов и Ю. Б. Ильичев.

Победителями стали команды 5в, 6а, 7а, 8а и 9а классов. Лучшими стрелками показали себя Максим Матвеев (6б), Елизавета Жаренова (5б) и Дмитрий Дедух (5а). В разборке и сборке автомата Калашникова лучшие результаты у Максима Матвеева (6б), Кирилла Зорько (9а), Никиты Бенцерева (6а). Победителями среди командиров стали Алина Ружицкая, Алена Потапова, Елизавета Жаренова, Никита Бенцерева, Александр Дранов, Кирилл Зорько.

Для ребят, не принимавших непосредственного участия в конкурсах «Зарницы», прошли «Веселые старты», результаты которых учитывались при подведении итогов, как и баллы, набранные основным составом команд-участниц.

Были в программе соревнований не только спортивные и прак-



тические конкурсы, проверялись и теоретические знания школьников: оказание первой медицинской помощи; правила дорожного движения; порядок действий в условиях стихийных бедствий, производственных и бытовых аварий, террористических актов; меры безопасности при проведе-

нии работ, связанных с огнем, газом, электрическим током, при тушении пожара и т. д.

В конкурсе «Строевой смотр» участники продемонстрировали такие элементы строевой подготовки, как выход команды, рапорт командира, выполнение команд «равняйся», «мирно», «вольно», повороты на месте, строевой шаг, движение команды с песней, воинское приветствие. Оценивались также форма одежды, дисциплина строя. На «Огневом рубеже» стреляли из пневматической винтовки, разбирали и собирали автомат Калашникова.

Цель ежегодного проведения военно-спортивной игры «Зарница» – воспитание чувства патриотизма, товарищества, ответственности, пропаганда среди детей и молодежи здорового образа жизни, приобщение к занятиям военно-прикладными видами спорта, выработка навыков действий в экстремальных ситуациях, а также подготовка будущих призванных к службе в Вооруженных Силах РФ.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН



Во Владимирской области регистрируются очередные случаи мошенничества

Только за декабрь минувшего года и январь 2017 доверчивые жители региона отдали аферистам более двух с половиной миллионов рублей, сообщает пресс-служба УМВД по Владимирской области.

Сегодня в России мошенничество распространено как никогда широко, и оно исклчительно разнообразно, изменчиво и все более изощренно. Оно стало явлением массовым. Несомненно, мошенники будут существовать столько, сколько будет существовать само человечество. На эту тему много говорят по телевидению, радио, пишут в прессе. В профилактических целях издаются специальные информационные брошюры, предупредительные листовки, различные постеры. Но люди из-за присущей им человеческой жадности, любви к дармовщине, желания получить все и сразу продолжают попадаться на удочку обмана.

В отделения полиции ежедневно обращаются сотни обманутых граждан, требующих, во-первых, вернуть им деньги, ценности или имущество, во-вторых, непременно наказать аферистов. Однако чаще всего этого сделать невозможно. Грамотные жулики подстраховываются с помощью различных договоров, расписок, любых других якобы документов, которые доверчивые граждане подписывают не глядя. Это дает возможность легко отбиваться от гражданских исков в судах.

Мошенники всегда используют самое главное для человека: жизнь, здоровье, безопасность родных, материальное благополучие и др. Моментальные лотереи, чудо-товары и лекарства, лечебные приборы, «панации от всех бед», псевдокредиты, дешевые квартиры, машины, выгодные операции по обмену валюты, вклады денеж-

ных средств под большой процент... Фантазия жуликов настолько богата, что они придумывают все новые уловки, чтобы залезть в карман к доверчивым гражданам.

Чтобы обезопасить себя от обмана, необходимо помнить и применять простые правила: не поддаваться на соблазнительные уговоры, не платить вперед за услуги, которые якобы кто-нибудь когда-нибудь предоставит, всегда и везде проверять качество товаров, лечиться

Будьте осторожны! Не поддавайтесь на уловки мошенников! Чтобы противодействовать обману, достаточно знать о существовании мошеннических схем и своевременно сообщать о подобных фактах в правоохранительные органы.

только у врачей, не сообщать незнакомым людям свои персональные данные, номера пластиковых карт, телефонов, не отвечать на сомнительные мобильные номера, SMS-сообщения, не впускать незнакомцев в дом, внимательно читать подписываемые документы, помнить, что чудес не бывает и бесплатного сыра уже даже в мышеловке нет.

С ростом популярности социальных сетей растет и количество мошенников. Если есть всемирная паутина, есть и пауки. Интернет пестрит предложениями о высоких заработках за короткое время, работе для людей без особых навыков, конкурсах с денежными призами, принятии участия в благотворительности (как оказывается на лже-фондах), правдивых гаданиях о будущем, о судьбе, прогнозах известных астрологов...

Плутая в виртуальном пространстве, нужно быть крайне внимательным, не доверять подозрительным объявлениям и предложениям. Ни в коем случае не сообщайте свои пароли и

личную информацию, реквизиты, не пересылайте денежные средства за сомнительные услуги и товары. Если даже знакомые люди просят написать номер телефона, перевести на их счет какие-либо средства, поддержать платным голосованием в конкурсе, необходимо любыми способами связаться с ними и выявить подлинность ситуации.

Помните, что встретите мошенников можно где угодно: на вокзале, улице, рынке, в магазине, поезде или в аэропорту. Да даже в собственной квартире, куда рвутся непрошенные гости под видом социальных работников, сотрудников ЖЭКа, псевдо-полицейских в штатском или торговцев чем-либо.

Чтобы не попасть на крючок аферистов и не стать их жертвой, нужно быть осторожным, бдительным, разумно и трезво оценивать происходящую ситуацию, не поддаваться на уговоры и гипноз, при возможности позвать на помощь соседей или позвонить родственникам, обратиться в полицию. Может быть, тогда вы не лишитесь ценных вещей и денег, не придется вам принимать «аскорбинку» под видом дорогостоящих целебных БАДов, «лечиться» пультом от телевизора...

Стоит понять, что мошенничество – это взаимодействие двух (и более) человек: мошенника и его «клиента». И в успехе своего дела злоумышленник может быть стопроцентно уверен, если жертва обладает такими качествами, как избыточная доверчивость, повышенная внушаемость, наивность, азартность, неосмотрительная увлеченность, импульсивность, неосведомленность, отсутствие навыков критического мышления и в целом невысокий уровень образованности. В противном случае мошенничество едва ли могло существовать. Хотя во все времена «способных» обманщиков, например, как Остап Бендер, было предостаточно.

Конечно, в наше время необходимо на все смотреть с опаской и осторожностью, быть в меру подозрительным, но все же не стоит терять веру в людей.

А. С. БЫЧКОВ,
заместитель начальника по ООП подполковник полиции.

ЖАЛЕЙТЕ ВАШИ ДЕНЕЖКИ

Идя навстречу совсем не богатому большинству народа, государство с прошлого года предложило облегчение наказания по административным делам за нарушения на дороге.

Согласно ст. 32.2 ч. 1.3 Кодекса об административных правонарушениях, при уплате административного штрафа лицом за правонарушение в области дорожного движения не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении штрафа он может быть уплачен в размере половины его суммы. Это правило не распространяется только на следующие нарушения: статьи: 12.1 часть 1.1 (повторное управление ТС, не зарегистрированным в установленном порядке); 12.8 (управление в состоянии опьянения или передача управления такому же лицу); 12.9 ч.ч. 6 и 7 (повторное превышение скорости более 40 и до 60 км/ч, более 60 и до 80 км/ч, более 80 км/ч), 12.12 ч. 3 (повторный проезд на запрещающий сигнал светофора); 12.15 ч. 5 (повторный выезд на полосу встречного движения без объезда препятствия), 12.16 ч. 3.1 (повторное движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением); 12.24 (нарушение правил с причинением легкого или среднего вреда здоровью), 12.26 (невыполнение водителем требования прохождения

медицинского осмотра на состояние опьянения); 12.27 ч. 3 (употребление опьяняющих веществ после ДТП или до проведения освидетельствования).

Однако многие с упорством, достойным лучшего применения, идут длительным, часто затратным – для сочинения жалобы уплачивая автору деньги большие, чем сам штраф, – и многонервным путем, доказывая правоту там, где её не только нет, но и быть не может.

Некий известный американский миллиардер, правда, по другому случаю, сказал, что не всегда бывает прав, но зато всегда знает, когда другие не правы. Эта формула, видимо, хороша в США для миллиардера с огромной верой в себя и свою непревзойденность. Наш же опыт подсказывает: если знаешь, что нарушил, или не знаешь, но постарайся узнать и убедился, тяжбы лучше избежать и для здоровья, и для кошелька. А вообще, признание своей неправоты – удел именно сильных. Что касается гордыни – она из другой оперы.

Н. П. АНТОНОВА,
судья.

ПЕРЕД СУДОМ ПРЕДСТАНЕТ ЖИТЕЛЬ ЮРЬЕВА-ПОЛЬСКОГО, ОБВИНЯЕМЫЙ В СБЫТЕ И ХРАНЕНИИ МАРИХУАНЫ

Следственным отделением ОМВД России по Юрьев-Польскому району завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего местного жителя.

Молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств) и ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

В октябре 2016 года в отдел полиции поступила информация о возможной причастности молодого человека к незаконному обороту наркотиков. Сотрудниками уголовного розыска в ходе оперативных мероприятий преступная деятельность местного

жителя была пресечена. Полицией установлена причастность обвиняемого к сбыту на территории Юрьева-Польского района марихуаны, а также хранению наркотического средства. В квартире молодого человека был обнаружен пакет с марихуаной весом более 200 граммов.

Обвиняемый признал свою вину полностью. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

<https://33.мвд.рф>

ЖИТЕЛЬНИЦА КИРЖАЧА ОСУЖДЕНА ЗА НЕЗАКОННОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ К СЕТИ ГАЗОСНАБЖЕНИЯ

Как сообщает пресс-служба «Газпром межрегионгаз Владимир», в июне 2012 года женщине отключили газ из-за неисправности плиты.

Газовики установили заглушку и опломбировали кран. Однако в июне 2016 года знакомый хозяйки сорвал запорное устройство и подключил плиту к газовой трубе при помощи шланга. Незаконная врезка была обнаружена в декабре 2016 года. Своими действиями женщина нанесла газоснабжающей компании ущерб почти в 35 тысяч рублей. Суд назначил ей 200 часов исправительных работ.

В «Газпром межрегионгаз Владимир» отмечают, что ежегодно во Владимирской области выявляются десятки фактов самовольных подключений к газовым сетям. Так, в прошлом году газовики обнаружили 219 несанкционированных врезок в жилом секторе. В январе этого года выявлено уже 39 случаев самовольных подключений абонентов к сети газоснабжения. В 2016 году по заявлениям компании «Газпром межрегионгаз Владимир» в регионе было возбуждено семь уголовных дел. В пяти случаях расхитители газа приговорены к внушительным штрафам, еще один злоумышленник ожидает судебного решения.

ОСТОРОЖНО!!!



ОЦЕНИТЕ КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ

Официальный сайт департамента здравоохранения администрации области сообщает, что в 2017 году во Владимирской области будет продолжена работа по независимой оценке качества оказания услуг медицинских учреждений.

Независимая оценка является одной из форм общественного контроля в рамках исполнения «майских» указов президента РФ Владимира Путина. Каждый пациент Владимирской области, кликнув на баннер «Независимая оценка качества оказания услуг медицинскими организациями», размещенный на сайте департамента здравоохранения и подведомственных учреждений, может оценить работу той или иной больницы или поликлиники.

Среди критериев оценок – комфортность условий и доступность предоставления медицинских услуг, время ожидания приема специалистами, доброжелательность, вежливость и компетентность работников медицинской организа-



ции, удовлетворенность оказанными услугами, открытость и доступность информации о медицинской организации, причем как в амбулатории, так и в стационаре.

Департаментом здравоохранения администрации области с 2014 года организован мониторинг проведения независимой оценки качества услуг учреждений здравоохранения Владимирской области, участвующих в реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

До конца этого года все медицинские организации региона будут охвачены независимой оценкой, в том числе и негосударственные медицинские организации, работающие в системе обязательного медицинского страхования.

Уважаемые жители Юрьев-Польского района, предлагаем вам оценить качество работы медицинских организаций. Ваше мнение поможет департаменту здравоохранения сформировать рейтинг медицинских организаций региона и улучшить качество работы учреждений здравоохранения.



МЧС России информирует

ПРАЗДНУЯ МАСЛЕНИЦУ, ПОМНИТЕ О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Юрьев-Польский пожарно-спасательный гарнизон и отдел надзорной деятельности по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам обращают внимание жителей и гостей города на необходимость соблюдения требований правил пожарной безопасности во время праздника «Широкая Масленица» 25 февраля в центре города Юрьева-Польского. **Берегите себя и своих близких!**

Напоминаем телефоны единой службы спасения: 112, 01, 101



НАМ НЕ ЗАБЫТЬ О ТОЙ ВОЙНЕ

ГДЕ-ТО В ТОПИ БОЛОТ ПОГРЕБЕН

Самый трагический год войны – 1941-й. «Белых пятен» в его истории немало. Пришедшее недавно в город Иваново из Минска письмо дало повод убедиться: есть люди, которые упорно и самоотверженно собирают факты и помогают людям найти следы своих погибших родных.

Виктор Дирко и Анатолий Петрович из Беларуси много лет исследуют историю первого партизанского отряда особого назначения. В редакцию одной из ивановских газет они направили материал и данные о погибших ивановцах с просьбой о публикации для поиска их родственников. Ответа не получили. Кто-то посоветовал обратиться к Лазарю Иссерзону, известному поискам родных погибших под Сталинградом воинов-ивановцев. Он и передал в нашу редакцию подготовленные им, сверенные по книгам памяти и сайту ОБД «Мемориал» данные для поиска: «Считаю, что искать родственников героев – наш долг памяти. Родные должны узнать правду о своих погибших, и возможно, кто-то из них сможет побывать на запланированном 9 мая 2017 года их перезахоронении».

История одного из первых отрядов белорусских партизан

Отряд был сформирован из авиадесантников в августе-сентябре 1941 года на станции Сходня под Москвой Главным разведывательным управлением Генштаба Красной Армии как воинская часть №44388 для заборки на оккупированную немцами территорию Белоруссии и дальнейшей организации партизанского движения. Командиром назначают Григория Линькова (псевдоним Батя), комиссаром – Давида Кеймаха (псевдоним Дима). Начальником штаба стал капитан Красной Армии Михаил Архипов, он занимался подбором бойцов, в том числе из Ивановской области (в границах тех лет*).

После ускоренной подготовки разведчиков в ночь с 18 на 17 сентября 1941 года отряд Бати был десантирован в Витебскую область. Выброска прошла неудачно: район приземления бойцов из-за плохой погоды и отсутствия опыта таких операций растянулся на сто километров.

Вскоре капитана Архипова и его бойцов предательски заманили в деревню Амосовку, где в ходе боя с немцами погибли разведчики из Ивановской области: **К. Ф. Говорков, А. В. Добрынин, М. И. Селиверстов, Ф. Н. Волков** и боец, имя которого пока не установлено.

Авторы письма отыскали свидетеля тех событий. Борис Коваленко, бывший житель деревни Амосовка, которому в 1941 году было 9 лет, подтвердил историю гибели разведчиков – он отчетливо помнил и указал место их захоронения.

Авторы письма сообщили, что в апреле 2017 года спецподразделением Минобороны республики Беларусь планируются поисковые ра-

ОСТЫВАЮЩИЙ ГРОМ...

боты на месте захоронения. В случае удачного их завершения герои будут с честью преданы земле, перезахоронены в День Победы.

Радистка **А. И. Быкова**, тоже наша землячка, по сведениям авторов письма, была схвачена немецкими полицаями. По рассказам свидетелей, она вела себя бесстрашно и на допросе бросила в лицо одного полицая чернильницу. Анна Быкова была расстреляна в окружной тюрьме города Лепеля.

Известно и место гибели **Н. Л. Захарова** из Ивановской области, но пока координаты возле моста через реку Эсса установлены не точно.

Судьбы командиров

первого партизанского отряда

Командир Линьков, Батя, в 43-м получил звание Героя Советского Союза, умер в 1961 году. Комиссар Кеймах и его «отряд Димы» участвовал в операции по ликвидации кровавого гауляйтера Белоруссии Вильгельма Кубе, пропал без вести. Капитан Архипов пропал без вести в ноябре 41-го, выполняя задание Бати – пройти линию фронта для установления связи отряда с Москвой...

Р. С. Внимательно изучая данные о погибших бойцах отряда, Лазарь Матусович Иссерзон установил, что **А. И. Быкова** была призвана на фронт Сталинградский РВК, а **М. И. Селиверстов** – Вязовским РВК Сталинградской области. Связавшись по телефону с Волгоградским областным военкоматом, Лазарь Иссерзон узнал, что в Вязовском районе Сталинграда находилась школа разведчиков, после окончания которой и попали в Белоруссию наши десантники.

Подготовила Ирина МИРНАЯ.

*В августе 1944 года из состава Ивановской области были выделены Костромская и Владимирская области.

Разыскиваются родственники нашего земляка

Максима Селиверстова!

Селиверстов Максим Иванович, 1919 г. р., д. Вышковец Тумского сельсовета Небыловского района Ивановской обл. (ныне Владимирская обл., Юрьев-Польский р-н. Деревня Вышковец не существует с конца 70-х, последние её жители переселены в с. Шихобалово), рядовой, стрелок. Призван Вязовским РВК Сталинградской обл. Погиб в сентябре 1941 г. в д. Амосовка, Белоруссия. Мать – Селиверстова Екатерина Семеновна, г. Иваново, ул. Войкова, д. 36.

Просьба обращаться к Лазарю Матусовичу Иссерзону, тел. 8(4932)56-51-04, моб. 8-920-677-82-84.



«НЕДЕЛЯ САМОЗАНЯТОСТИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»

В рамках профориентационных мероприятий «Живи, учись и работай во Владимирской области» в Юрьев-Польском районе прошла «Неделя самозанятости и предпринимательства» для учащихся образовательных учреждений.

Целью данных мероприятий является информирование о востребованных на рынке труда профессиях, необходимых для развития промышленности и бизнеса региона, вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность.

Специалистами центра занятости населения совместно с управлением образования администрации муниципального образования Юрьев-Польский район организованы профориентационные мероприятия со школьниками. Для учащихся МБОУ «Юрьев-Польская СОШ №1» был проведен урок занятости под названием «Малый бизнес – шаг в большое будущее», включающий информацию о многообразии видов и сфер предпринимательства. В рамках урока занятости школьники познакомились с основами предпринимательской деятельности, содержанием профессии «предприниматель», профессионально важными качествами предпринимателя.

Также в рамках «Недели самозанятости и предпринимательства» для школьников орга-

низована экскурсия в салон красоты «Жемчужина», во время которой были расширены представления детей о труде парикмахера, специфике его работы, оборудовании и материалах, необходимых для работы. Учащиеся познакомились с профессиональной деятельностью стилиста, увидели работу мастеров маникюра и педикюра, косметолога, сра-кабинета, кабинетов стоматологии и солярия. Сотрудники салона помогли разобраться в плюсах и минусах данной профессии.

Такие мероприятия формируют у детей опыт партнерских взаимодействий с местным бизнес-сообществом. Личный пример предпринимателей, углубленное знакомство с их практической деятельностью способствует более осознанному профессиональному самоопределению, воспитанию и развитию у детей качеств и задатков социально активного человека, воспитывает уважение к людям, работающим в сфере обслуживания.

ГКУ ВО «ЦЗН города Юрьев-Польский».



НА КЛУБНЫЙ ОГОНЕК

Из редакционной
ПОЧТЫ

Не так много времени прошло с начала года, но в Вескинском ДК уже проведено немало развлекательных мероприятий. О наиболее запомнившихся я и хочу рассказать.

Начался клубный год большим театрализованным праздником «Чудеса под Новый год». Прекрасно справились с ролями Андрей Кузьмичев (Дед Мороз), Наталья Рунова (Снегурочка), Екатерина Максимова (Баба Яга и Кикимора). А ведущими праздника были Оксана Алексеева и Екатерина Созонова. Все собравшиеся попали в сказку. Да-да, именно в добрую волшебную сказку. В зале стояла чудесная елка, вся в игрушках и разноцветных гирляндах. Как будто с неба спускались разной формы снежинки и дождик. На стенах – новогодние пейзажи, поздравления, рисунки с изображением сказочных персонажей. Звучали со сцены прекрасные песни в исполнении участников художественной самодеятельности, желающие водили хороводы, принимали участие в играх, конкурсах. А затем появилась инопланетянка (Екатерина Созонова) в изысканном костюме, следом – султан (Андрей Кузьмичев) со своим гаремом. Была разыграна новогодняя

беспроигрышная лотерея. Главным призом была большая ваза. Праздник удался на славу. С прекрасным настроением разошлись по домам уже утром.

В Рождество Христово мы вновь принимали гостей, и веселье продолжалось вокруг елки. Поздравления, добрые пожелания, концертные номера, гадание. Все присутствующие принимали участие в играх, плясках, хороводах.

Танцевально-развлекательную программу «Любви все возрасты покорны» провели в день святого Валентина. Молодежь принимала участие в конкурсах, играх, писали друг другу «валентинки» в форме сердечек. Победителям вручались шоколадные призы, т. к. шоколад является символом данного праздника. Призы неожиданно получили самый юный участник, Сергей Марков, и старейший – Зугра Губайдулина.

А как интересно прошла всеми любимая игра «Ручеек»! По окончании её разовавшиеся пары исполнили медлен-

ный танец. Эта игра пользуется успехом и у приезжих гостей.

В конце вручали главный приз и «валентинки» из почтового ящика. Праздник продолжился веселой дискотеккой.

В ДК постоянно действует выставка декоративно-прикладного искусства. Хочется поблагодарить Л. А. Степаненко за предоставленные экспонаты, оригинально связанные крючком и спицами.

Сейчас мы готовимся к проводам русской зимы – Масленице. Это театрализованное представление со сказочными персонажами, русскими народными песнями, конкурсами, играми, чаем с блинами, сожжением чучела Масленицы, прыжками через костер, перетягиванием каната и т. д.

И совсем скоро – 8 Марта. Приглашаем сельчан и гостей на праздничный вечер «Женщина. Весна. Любовь», посвященный прекрасной половине человечества. Будут разыграны призы неожиданными и, как всегда, главный приз для женщин.

Участники художественной самодеятельности, весь наш коллектив выражают искреннюю благодарность председателю СПК «Веска» Музафару Салим оглы Джа-

фарову за то, что выделяет средства на проведение мероприятий и оказывает нам всяческую поддержку.

А совсем недавно у нас в гостях побывал популярный в районе народный ансамбль «В добрый час» РЦКД «Россия». Концертная программа началась с песни «Катюша». Со сцены звучали слаженные голоса Ларисы Гардымовой, Марины Паршиной, Елены Новосельской и руководителя коллектива Бориса Конопаткина. В программе концерта были эстрадные и народные песни. Сколько восторга и радости было у зрителей, когда на сцене появились всеми любимые солисты Марина Паршина и Борис Конопаткин. Они пели и заставляли зрителей забыть свои проблемы, отключиться от повседневных забот. Вместе с ними приезжала студия танца «Стайл дэнс». Девушки исполнили несколько зажигательных танцев. Звукорежиссером был незамеченный Игорь Каленов.

Я хочу их всех поблагодарить за доставленное удовольствие и пожелать счастья, добра, здоровья и больших творческих успехов. Почаще заглядывать на наш клубный огонек.

Оксана АЛЕКСЕЕВА,
методист Вескинского ДК.

Примите поздравления!

Поздравляем с наступающим юбилеем главного бухгалтера управления сельского хозяйства ПЕШЕВУ НИНУ ЮРЬЕВНУ!

Юбилей не каждый год бывает, Юбилей – итог минувших лет. Коллектив вас дружно поздравляет И желает счастья и побед!

И еще желаем в юбилей И долгих лет, и добрых дней, Любви родных, всех лучших благ, Удачи в планах



и делах, Отличных, преданных друзей, Всегда хороших новостей, Здоровья, смеха, доброты, И пусть исполнятся мечты! С уважением, бухгалтеры сельхозпредприятий.

От всей души поздравляем с наступающим 50-летием дорогую и любимую ПЕШЕВУ НИНУ ЮРЬЕВНУ! Мировая мама, лучшая бабуля!

Мы тобой гордимся, муж тебя ревнует, Возраст юбилейный над тобой не властен, Годы не помеха, лишь бы было счастье. Ты пример для дочки, образец для внука, Цифра в документах



стала просто звуком, Стиль, очарование и в глазах смешинка, Стройная, как прежде,

весишь, как пушинка. Лучше всех готовишь пышные ватрушки,

Внуку даришь часто милые игрушки. Мировая мама, лучшая бабуля!

Любим, обнимаем, дорожим, целуем! Муж, дети, семья Шоховых.

Поздравляем с юбилеем дорогую племянницу и сестру ПЕШЕВУ НИНУ ЮРЬЕВНУ!

Мы все тебе желаем в юбилей

Здоровья, долгих дней, удач и света, Чтобы любовью близких и друзей Душа твоя всегда была согрета,



Чтоб никогда тебе беды не знать, Не пить из чаши горького страданья И осеняла Божья благодать

Все твои мысли, чувства и деянья! т. Таня, Моревы, Краевы, Зиновьевы, Фадеевы.

Выпускники 8 В класса 1988 г. от всей души поздравляют с днем рождения АНАКИНУ АЛЬБИНУ ВИКТОРОВНУ!

Давно закончили мы школу,

И жизнь – теперь для нас учитель. Мы поздравляем с днем рождения Вас, классный наш руководитель!



Нам дали вы путевку в жизнь, Учили нас любить и верить. Для бывших всех учеников У вас всегда открыты двери. Мы вам спасибо говорим, Добра желаем и здоровья, Листая память школьных дней, Вас вспоминаем мы с любовью.

АНАКИНОЙ АЛЬБИНЕ ВИКТОРОВНЕ, самому родному, самому близкому человеку!

Я Маму свою от души поздравляю,

Тебя я люблю и здоровья желаю!

Дорожка твоя ведь нелегкой была,

Но душу свою ты всем нам отдала!

Ты лучик тепла, сердцевина семьи,

Мой ангел-хранитель, ты вечно живи!

Удачи и мира! Любви пожелаю. Пусть ангел тебя твой всегда сберегает!

Вниманием внуки тебя согревают,

И Папка мой рядом по жизни шагает!

А я... Я ведь рядом с тобой навсегда!

Ты знай это, мама родная моя!

У вас сегодня юбилей,

День радостных воспоминаний,

Пусть будет на душе теплой От добрых слов и пожеланий.

Желаем вам не видеть бед,

Не знать ни горя, ни ненастья,

И чтоб хватило на 100 лет Здоровья, радости и счастья.

Семья Титовых и сын Виктор.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую, любимую маму, бабушку СОЛОБАЕВУ ЕКАТЕРИНУ АЛЕКСЕЕВНУ!

Мамочка наша родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая!

С днем рожденья тебя поздравляем, Всяческих благ в твоей жизни желаем.

Пусть печали в твой дом не заходят,

Пусть болезни пройдут стороной,

Мы весь мир поместили б в ладони

И тебе подарили одной!

Но и этого было бы мало,

Чтоб воздать за твою доброту,

Мы всю жизнь, наша милая мама, Пред тобой в неоплатном долгу.

Спасибо, родная, за то, что растила, За то, что взамен ничего не просила,

Что, горе и радость деля пополам, Во всем лучшей доли желала ты нам.

Семья Гордеевых: дочь Татьяна, зять Игорь, внуки Евгений, Михаил, Аленка и правнучка Асенька.

Поздравляем с юбилеем маму СОЛОБАЕВУ ЕКАТЕРИНУ АЛЕКСЕЕВНУ!

Ну, где нам взять такую песню, Найти достойные слова,

Чтоб от горячих поздравлений Кружилась ваша голова?

Чтоб в этот день вы вспоминали Не сумму прожитых всех лет

И о печалях забывали, Бог с ними, у кого их нет?

Чтоб в этот день вы помнили Про то, чем жизнь была светла,

Про все счастливые минуты, Про все удачные дела.

Так будьте все же впредь судьбой согреты И оставайтесь вечно молодой,

Пусть будет долгим ваше бабье лето, Как вечно небо над землей!

Оля, Витя.

Сердечно поздравляю с 80-летним юбилеем мою подругу СОЛОБАЕВУ ЕКАТЕРИНУ АЛЕКСЕЕВНУ!

С моею лучшей подругой По жизни рядом навсегда.

Горой порою друг за друга Стояли долгие года.

И дружба говорит о многом,

О том, что легче жить с тобой,

Наверно, ты дана мне Богом Иль послана самой судьбой.

В день этот твоего рожденья,

Чему так очень рада я, Ты принимай-ка поздравленья,

Подруга лучшая моя. Будь с каждым днем милей и краше,

Смотри на беды свысока,

И я хочу, чтоб дружба наша У нас осталась на века.

Тебя ценю и уважаю, Мои слова отнюдь не лесть,

Хвала Создателю, что рядом Со мною ты, подруга, есть.

Подруга Нина.

От всей души поздравляем с наступающим юбилеем ИСАЕВА НИКОЛАЯ АНАТОЛЬЕВИЧА!

Тебе сегодня, в светлый праздник, Хотим мы счастья пожелать,

Удачи, радости, успеха, Здоровым быть, беды не знать,

Преграды в жизни и помехи Легко и быстро устранять,

Побольше смеха, меньше грусти И никогда не унывать!

Брат Анатолий и его семья.

Поздравляем с наступающим юбилеем ИСАЕВА НИКОЛАЯ АНАТОЛЬЕВИЧА!

У каждого в жизни немало бывает Торжественных, памятных дней,

Но хочется с чувством особым поздравить Сегодня, в большой юбилей.

Удачи во всем пожелать непременно,

А дому – уюта, тепла, Чтоб были в порядке всегда неизменно

Здоровье, семья и дела.

Брат Евгений и его семья.

Поздравляем с юбилеем и с женским днем 8 Марта нам всем дорогую ВИКУЛОВУ ЮЛИЮ ВЛАДИМИРОВНУ!

Дорогая наша! Прими поздравление! Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, радости,

чтоб все было хорошо, Всегда и грустно, и приятно

Свой день рожденья отмечать, Уходят годы безвозвратно,

Их только успевай считать.

Но время, будто бы течение, Ничто не в силах удержать.

Тебе сегодня, в день рожденья, Хотим мы счастья пожелать,

Удачи, радости, успеха, Здоровой быть, беды не знать,

Преграды в жизни и помехи Легко и быстро устранять,

Побольше смеха, меньше грусти И никогда не унывать.

С любовью, бабушка, муж, дочка и вся семья.

Милую, любимую дочь, сестру, тетю БАЛАБОНКИНУ СВЕТЛАНУ поздравляем с прекрасным юбилеем!

Желаем здоровья, удачи, счастья. Будь самой веселой и самой счастливой,

Хорошей и нежной, и самой красивой,

Будь самой внимательной, самой любимой,

Простой, обаятельной, неповторимой,

И доброй, и строгой, и слабой, и сильной,

Пусть беды уходят с дороги в бессилье,

Пусть сбудется все, что ты хочешь сама. Любви тебе, веры, надежды, добра! Мама, Лелековы.

От всей души поздравляю с Днем защитника Отечества докторов ДУМУ ЕВГЕНИЯ ВАЛЕРЬЕВИЧА, КУЗЮХИНА РОМАНА ЮРЬЕВИЧА, МАРКОВА ВЛАДИМИРА ПЕТРОВИЧА и внуков ВИКУЛОВЫХ РОМАНА и ЕВГЕНИЯ!

Я ими очень горжусь. Желаю крепкого здоровья и семейного счастья, самые добрые, отзывчивые и внимательные люди.

Щенникова А. П.

ДУНАЕВСКОЙ ТАТЬЯНЕ ИВАНОВНЕ! С днем рождения мы поздравляем И желаем тебе на века:

Будь такой, какой тебя знаем – Простая, нежная, всем дорога.

Пусть твои глаза солнцем полнятся, Улыбка цветет, как цветы,

Здоровья, радости и счастья, Пусть заветные сбываются мечты.

Г. Н. Доколина, К. И. Филиппова.

От всей души и с большой любовью поздравляем с 65-летием ТАТЬЯНУ ИВАНОВНУ ДУНАЕВСКУЮ!

Желаем здоровья, счастья, а также чтобы тебя окружала забота близких и друзей.

В. Марков, Г. Доколина.

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую бабушку ВЕТРОВУ ВАЛЕРИЮ ИВАНОВНУ!

За ласку, доброту, заботу Хотим тебя благодарить, Собрать бы все цветы на свете –

Тебе, родная, подарить.

И пожелать здоровья, счастья, Побольше радости, добра,

Чтоб в жизни не было несчастья И чтоб не старили года.

Внуки Наташа, Алексей.

От всей души поздравляем с юбилеем дорогую, любимую маму ВЕТРОВУ ВАЛЕРИЮ ИВАНОВНУ!

Без сна ночей прошло немало, Забот, тревог за нас не перечесть.

Земной поклон тебе, родная мама,

За то, что ты на свете есть.

За доброту твою, за золотые руки, За материнский твой совет

Тебе желают дети Прожить, родная, до ста лет.

Дети Игорь, Татьяна.

Реклама и объявления

ПРОДАЮ:

- * «Форд Фокус II» купе 2008 г. в., цвет серебристый, объем двигателя 1,4, мощность 80 л, в идеальном состоянии, цена 310000 руб., торг. Тел. 8-905-057-50-90.
- * «Шевроле Нива» 2009 г. в. Тел. 8-915-796-12-95.
- * «УАЗ Патриот» декабрь 2011 г. в., пробег 49000 км, в отличном состоянии. Тел. 8-910-778-45-50.
- * **3-комнатную квартиру** в районе школы №1 общей пл. 78 кв. м, 1/3 кирпичного дома, теплая, встроенные шкафы, зимний холодильник, подвал, торг. Тел. 8-910-671-77-60.
- * **3-комнатную квартиру** по ул. Герцена, д. 136, 3/3 кирпичного дома, сарай, во дворе гараж. Тел. 8-915-760-01-83, 8-919-014-03-67.
- * **3-комнатную квартиру** со всеми удобствами, пл. 64,7 кв. м, по пер. Авангардскому, общежитие №2, отдельный вход. Тел. 8-929-027-71-47.
- * **3-комнатную квартиру** пл. 58,6 кв. м со всеми удобствами в с. Красном, 1/2 панельного дома. Тел. 8-905-056-91-01.
- * **2-комнатную квартиру** по ул. Артиллерийской, д. 15, общей пл. 47 кв. м, 3/5 панельного дома, цена 1300000 руб. Тел. 8-919-005-61-30.
- * **срочно! 2-комнатную квартиру** пл. 44 кв. м по ул. Луговой, д. 37, 5/5 кирпичного дома, комнаты изолированные, мебель по желанию, подвал, цена договорная. Тел. 8-985-296-31-22, 8-901-161-90-52.
- * **срочно! 2-комнатную квартиру** улучшить планировку пл. 53,8 кв. м по ул. Шибанкова, д. 118, цена 1550000 руб. Тел. 8-920-929-01-44.
- * **2-комнатную квартиру** по пер. Садовому, д. 23, 2/5 панельного дома. Тел. 8-968-668-83-27.
- * **2-комнатную квартиру** в районе школы №1, 1/5 панельного дома, окна ПВХ, входная дверь металлическая. Тел. 8-930-837-27-48.
- * **2-комнатную квартиру** пл. 30 кв. м по ул. Строителей, д. 19, в деревянном доме на три семьи, квартира не угловая, газовое отопление, горячая, холодная вода, все окна ПВХ, просторный двор, небольшой огород, цена 900000 руб. Тел. 8-996-442-00-45, Александр.
- * **2-комнатную квартиру** по ул. Чехова, д. 13, 1/2 кирпичного дома, газ. отопление, два подвала, кирпичный сарай. Тел. 8-915-767-43-58.
- * **2-комнатную квартиру** пл. 51,7 кв. м, 2/2 кирпичного дома в центре города, ул. Шибанкова, цена 1300000 руб., торг уместен. Тел. 8-910-188-67-50.
- * **2-комнатную квартиру** пл. 43 кв. м, с удобствами, 1/2 кирпичного дома, в хорошем тихом зеленом районе, рядом школа №3, музыкальная школа, дет. сад, магазины, рядом гараж (свет, яма для хранения), квартира очень теплая, светлая, цена договорная, можно с использованием материнского капитала, ипотеки, **возможен обмен на 1-комнатную квартиру**. Тел. 8-919-013-97-94.
- * **2-комнатную квартиру** в двухквартирном деревянном доме по адресу: с. Красное, д. 18, кв. 2. Справки по тел. 8-910-171-61-64.
- * **1-комнатную квартиру** пл. 31,2 кв. м по ул. Шибанкова, д. 96, 3/5 кирпичного дома. Тел. 8-910-674-04-42.
- * **1-комнатную квартиру** со всеми удобствами по ул. Луговой, д. 27, 5/5 панельного дома. Тел. 8-919-028-73-00.
- * **дом** пл. 80 кв. м в с. Красном, в доме все удобства, холодная, горячая вода, газ, хозяйственный, огород 16 соток. Тел. 8-910-677-12-37.

АТЕЛЬЕ: ремонт одежды любой сложности; реставрация, перекрой, пошив изделий из меха и кожи; ремонт швейных машин, пошив штор; покупаем ВОРОТНИКИ, МЕХ. Тел. 8-905-648-48-52.

- * **дом** в 50 км от Юрьева-Польского, у леса, вблизи большого озера, цена 470000 руб. Тел. 8-905-055-03-31.
- * **жилой дом** пл. 69 кв. м в г. Юрьеве-Польском, со всеми удобствами, природный газ, вода, совмещенный санузел, земельный участок 6 соток, цена договорная. Тел. 8-963-683-37-16.
- * **дом** пл. 63 кв. м с участком 11,8 сотки по ул. Владимирской, д. 19, цена договорная. Тел. 8-910-672-15-07.
- * **1/2 часть деревянного дома**, расположенного по адресу: ул. Чиркова, д. 29, в доме имеется газовое отопление, вода, канализация, санузел совмещенный, душевая кабина, интернет, гараж, земельный участок, цена договорная. Тел. 8-930-748-91-66, Анна.
- * **земельный участок** в с. Леднево, 40 соток. Тел. 8-915-776-27-46.
- * **гараж** р. 4х6, свет, в р-не ул. Чехова. Тел. 8-910-095-72-14.
- * **нежилое помещение** пл. 153,4 кв. м по ул. Шибанкова, д. 31, цокольный этаж со всеми коммуникациями (электричество 380В, вода, канализация, отопление), можно использовать под мини-производство, недорого. Тел. 8-919-004-48-00.
- * **новый сруб бани** 3,5х3,5 и 3х4, вынос 2 м, пол, потолок, обрешетка + печь с каменкой, цена 75000 руб. Тел. 8-910-679-32-40.
- * **резину**, б/у, с дисками, р. 185/65 R-15. Тел. 8-919-020-34-51, Виктор.

ПАМЯТИ УЧИТЕЛЯ

Ушел из жизни замечательный человек, добрый и светлый, – Альбина Александровна Ларионова. Не одно поколение воспитала она.

В 1960 году пришла работать в школу №3, тогда еще восьмилетку, учителем немецкого языка, затем русского языка и литературы. 28 лет отдала этой школе. За плодотворную работу награждалась грамотами облоно, райкома КПСС и райисполкома, удостоена звания «Ветеран труда», а за работу с молодежью – грамоты ЦК ВЛКСМ.

Среди ее воспитанников – педагоги, избравшие путь своей наставницы, инженеры, врачи, просто замечательные люди, ради которых Альбина Александровна и трудилась, вкладывая всю свою щедрю душу, глубокие знания и умение ладить с окружающими. Те, кому довелось учиться у нее, всегда вспоминают самые интересные уроки, где было место и серьезной беседе, и юмору, и творчеству.

Но Альбина Александровна не ограничивалась только уроками. Ее классы всегда и везде старались быть первыми и были: сбор макулатуры, металлолома, игры, конкурсы, агитбригада. Сама Альбина Александровна замечательно пела,

танцевала, устраивала концерты и походы. И всегда заглавный – классный руководитель – неутомимый, энергичный. Ей до всего было дело и все было по плечу: и открытый урок, когда работает весь класс, и общение вне школы за чаем с баранками, и добродетельная беседа, в которой вольно или невольно раскроешь свои секреты любой человек, и умение хранить тайну, деликатно поставить на место, дать дельный совет. К ней тянулись дети, ее уважали коллеги, прислушивались к ее мнению. Классы, в которых Альбине Александровне доводилось быть руководителем, всегда отличались сплоченностью, активностью. С уходом на заслуженный отдых она продолжала вникать во все, что связано со школой, интересовалась судьбой своих учеников.

Память об учителе, светлом человеке останется у ее учеников и тех, кто был с ней знаком. Выражаем глубокое соболезнование родным и близким Альбины Александровны.

Коллектив СОШ №3.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 03.02.2017 г.

№79

Об утверждении на 2017 год численных значений коэффициентов для расчета годовой арендной платы за имущество, находящееся в собственности МО город Юрьев-Польский

В соответствии с подпунктом 5.1.2 решения Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 23.11.2016 №39 «Об утверждении положения «О порядке сдачи в аренду муниципального имущества муниципального образования город Юрьев-Польский», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить на 2017 год численные значения коэффициентов для расчета годовой арендной платы за пользование объектами недвижимого имущества, находящимися в собственности муниципального образования

город Юрьев-Польский, согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на директора муниципального казенного учреждения «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района».

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации
МО Юрьев-Польский район.

Приложение к постановлению администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 03.02.2017 г. №79

ЧИСЛЕННЫЕ ЗНАЧЕНИЯ КОЭФФИЦИЕНТОВ ДЛЯ РАСЧЕТА ГОДОВОЙ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ПОЛЬЗОВАНИЕ ОБЪЕКТАМИ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩИМИСЯ В СОБСТВЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ, НА 2017 ГОД

- Сб – 3299 руб. – базовая ставка арендной платы.
- Ап – мин – 1600 руб. – минимальная ставка арендной платы за 1 кв. м в год на дату проведения расчета.
- Киз = $(100\% - \% \text{ износа}) / 100$ (Коэффициент износа объекта недвижимости, находящегося в состоянии, пригодном для использования по основному назначению не может быть установлен менее 0,5.)
- Коэффициент вида строительного материала стен Км =
 - 1,5 – кирпич;
 - 1,2 – железобетон, шлакоблоки;
 - 1,0 – прочие;
 - 0,6 – дерево.
- Коэффициент типа здания (сооружения) Кт =
 - 0,7 – складское здание;
 - 0,8 – производственное здание, в т.ч. гараж;
 - 1,0 – административное здание, прочие.
- Коэффициент качества недвижимого имущества.
 - К нж = $6.1 + 6.2 + 6.3 + 6.4$.
 - 6.1. Расположение помещения:
 - 0,5 – отдельно стоящее здание;
 - 0,4 – надземная часть здания, в т.ч. встроенно-пристроенная;
 - 0,26 – чердак (мансарда);
 - 0,22 – полуподвал;
 - 0,19 – подвал.
 - Примечание: для предприятий торговли не ниже -0,32
 - 6.2. Степень технического обустройства:
 - 0,27 – электричество, водопровод, канализация, горячая вода, центральное отопление;
 - 0,16 – электричество, водопровод, канализация, центральное отопление;
 - 0,1 – электричество, водопровод, канализация или центральное отопление;
 - 0,9 – электричество;
 - 0,0 – отсутствие технического обустройства:
 - 6.3. Высота потолков в помещении:
 - 0,07 – свыше 3-х метров;
 - 0,04 – от 2,6 до 3 метров;
 - 0,02 – менее 2,6 метров;
 - 6.4. Удобства коммерческого использования (удаленность от транспортных магистралей):
 - 0,25 – строение расположено в радиусе до 200 метров от площади, проспекта, улицы, имеющих автобусное движение;
 - 0,2 – строение расположено в радиусе от 200 м от площади, проспекта, улицы, имеющих автобусное движение;
 - 0,1 – остальное.
 - 7. Коэффициент территориальной зоны.
 - Кз =

1 зона - 1,59	5 зона - 0,95
2 зона - 1,43	6 зона - 0,79
3 зона - 1,27	7 зона - 0,64
4 зона - 1,11	8 зона - 0,6

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин

«НОРД» КОНДИЦИОНЕРЫ
гарантия на монтаж - 2 года

Электромонтажные работы

УСТАНОВКА, ОБСЛУЖИВАНИЕ, ПРОДАЖА. Тел. 8-920-622-57-57.

Св-во 33 № 001600978 от 05.04.2011 г.

КАФЕ «ФОРТУНА»

предлагает гостям и жителям города провести свадебный вечер, банкет, выпускной, юбилей и др. торжества. Наше меню удивит вас разнообразием, а цены доступностью.

Реклама.

ул. Овражная, д. 1,
справки по тел. 8-904-038-60-92.

- * **видеокамеру** «Panasonic VDR-D150», зум 30х, запись видео на мини-диски, матрица 0.8 МП (1/6"), до 2 ч работы от аккумулятора, жк-экран диагональю 2,5 дюйма, в отличном состоянии, в комплекте зарядка, цена 4000 руб. Тел. 8-915-752-59-56.
- * **ружье «Иж-58»**. Тел. 8-920-935-70-60.
- * **красивое платье на выпускной** для девочки ростом 110-120, на корсете, цвет розовый, надевала один раз, в отличном состоянии. Тел. 8-910-173-75-01.
- * **красивое платье**, цвет красный, размер 42-44, пр-во Турции, материал – плотный атлас, надевала один раз на выпускной вечер. Тел. 8-910-173-75-01.

(Окончание на 8-й стр.)

РЕМОНТ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОНИКИ:

КОМПЬЮТЕРОВ, ОРГТЕХНИКИ, ТЕЛЕВИЗОРОВ, ТЕЛЕФОНОВ, ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ.

г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 42
Тел. 8-904-030-36-44

МУП Юрьев-Польского района «ВОДОКАНАЛ»

требуется ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, оплата труда согласно штатному расписанию. За информацией обращаться: г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, д. 10, тел. 2-27-07, 2-25-81.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ИДЕТ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

Вестник «ОПОЛЬЯ»
на 2017 год

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Реклама и объявления

Администрация и профком ОАО «Юрьев-Польский завод «ПРОМСВЯЗЬ» организует для бывших работников завода вечер отдыха «Весеннего настроения нашим ветеранам», который состоится 6 марта, в 14.00, в столовой завода. За приглашением билетами обращаться в профком.

АВТОШКОЛА «ОЛИМП»

Только у нас категория **В** (легковой автомобиль) – **МЕХАНИКА, АВТОМАТ.**

Обучение возможно с 16 лет, сдача в ГИБДД с 17 лет. Получение водительского удостоверения (прав) с 18 лет. Получите удовольствие от вождения автомобиля с коробкой **АВТОМАТ.**

г. Юрьев-Польский, ул. 1 Мая, д. 67
Тел. 8(49246)22-002, 8-910-177-46-70, 8-920-945-52-23.

Магазин «Радость моя»

Скидки на детскую одежду до 20%.

ПРИГЛАШАЕМ В ПОЕЗДКИ:

Шоп-туры в г. Иваново, цена 150 руб.:

Февраль
25 – «Текстиль Профи»,
26 – «Рио»,
24 – «Текстильщик».

Март
Шоп-туры в г. Иваново, цена 150 руб.:
11, 18, 25 – «Текстиль Профи»,
5, 12, 19, 26 – «Рио»,
22 – «Текстильщик».

4 марта – «Текстиль Профи» + Приволжск, цена 350 руб.

Паломнические туры:
17 марта – Годеново + Антушково + Никитский мужской монастырь + Никольский женский монастырь + источник Никиты, цена 600 руб.,

Тел. 8-910-777-27-41.

ОГРНИП 3133326211800012 ИП Гусев Л. Е. Реклама.

ДРОВА

Колотые: сухостой, хвоя, смесь, береза, дуб; неколотые. отлетки, доставка по городу и району. Тел. 8-915-758-09-20.

(Начало на 7-й стр.)

ПРОДАЮ:

* дрова: береза, осина, ель, можно колотые. Тел. 8-915-770-13-00, 8-910-098-12-98.

* щенков среднеазиатской овчарки. Тел. 8-920-946-99-73.

* коров недорого. Тел. 8-916-817-38-26, Андрей.

* метлы березовые, цена 40 руб. за штуку. Тел. 8-919-017-71-15.

РАЗНОЕ:

* сдам однокомнатную квартиру во Владимире по адресу: ул. Сущёвская, д. 4. Тел. 8-920-904-86-02.

* сдам 2-комнатную квартиру в районе магазина «Рябинка», комнаты изолированные, имеется необходимая мебель и бытовая техника. Тел. 8-919-001-62-93.

* сдам квартиру без удобств в центре города на длительный срок, недорого. Тел. 8-916-285-10-91, 8-910-679-10-31.

Рег. св-во 77 №006352500 выд. м/р инсп. ФНС № 46 по г. Москва.

Реклама.

кредитный
потребительский
кооператив

НАРОДНАЯ КАССА



приглашает пайщиков на очередное собрание (в форме собрания уполномоченных)
30.03.2017 г. в ДК «Россия», начало в 17.30.

Повестка дня:

1. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2016 год.
2. Отчет о работе обособленных подразделений за 2016 год.
3. Утверждение отчета Ревизионной комиссии.
4. Утверждение отчета об исполнении сметы доходов и расходов за 2016 год.
5. Утверждение сметы доходов и расходов на 2017 год.
6. Отчет об аудиторском заключении за 2016 год и выбор аудитора на 2017 год.
7. Об избрании, переизбрании членов правления кооператива.
8. О довыборах наблюдательного совета, ревизионной комиссии и уполномоченных КПК «Народная касса».
9. Утверждение Положений КПК «Народная касса» с внесенными изменениями.
10. Об отмене процедуры реорганизации кооператива.
11. Разное (розыгрыш призов среди присутствующих пайщиков).

Ознакомиться с информацией, подлежащей предоставлению членам кредитного кооператива (пайщикам) при подготовке общего собрания членов кредитного кооператива (пайщиков), согласно п.п.5 п.6 ст.18 Ф3-190 «О кредитной кооперации» можно по следующему адресу в следующие дни: г. Юрьев-Польский, пл. Советская, 7А, с 8-00 до 17-30 в будние дни, в субботу - с 9-00 до 12-30 по Московскому времени

Официальный дилер завода «REHAU»

ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ

по ценам завода-изготовителя

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ,
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ
Образцы в наличии
АЛЮМИНИЕВЫЕ БАЛКОНЫ
Срок исполнения 8-10 рабочих дней.
Беспроцентная рассрочка платежа до 6 мес.

Тел. 3-41-00, 8-919-02-111-40,
8-904-250-88-44.

АДРЕС: пл. Советская, д. 10, около суда («корабль»).

Реклама.

ПРЕСТИЖ

Юрьев-Польский
пл. Советская, 16

(49246) 2-33-72

8 910 671 80 09

Более 10 лет
достоинного
опыта

ОКНА
пластиковые
и мансардные
ДВЕРИ
входные
межкомнатные
ЛОДЖИИ
ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ
РОЛЬСТАВНИ

Внимание населения!
26 февраля, с 13.30 до 13.50, у рынка Юрьев-Польского состоится продажа кур-молодок, белые, рыжие, рябые, в 14.15 – в с. Сима. Тел. 8-964-490-45-61. Реклама.

* сдам комнату в общежитии, пл. 15 кв. м, по пер. Авангардскому, д. 2, на длительный срок, комната на южную сторону, не угловая, окно ПВХ, дверь металлическая. Тел. 8-919-004-53-05.

* куплю иконы, самовары, портсигар, подстаканники, статуэтки фарфоровые, знаки военные и трудовые, граммофон, саблю, монеты, часы, книги, бутылки, фото старинные, предметы быта и т.д. Тел. 8-930-830-10-19.

* натяжные потолки, преимущества нашей команды: высокое качество работ, краткие сроки монтажа, большой опыт, профессиональный инструмент, я всегда на связи. Тел. 8-915-766-59-49, 8-904-250-48-60. Реклама.

* качественные натяжные потолки по разумной цене, от простых до элитных, работаем без выходных, с 8.00 до 22.00. Тел. 8 (4922) 46-46-55, 8-904-259-47-32, 8-919-029-78-81. Реклама.

* ремонт телевизоров на дому, подключение цифрового телевидения. Тел. 8-906-562-96-84. Реклама.

Увед. №33-07-19-0000214 от 09.04.2012 г. Реклама. 8-915-799-58-45, 8-915-799-58-45.

ТК «МАРИЯ-ТУР» приглашает: 8 (49245) 2-79-88.

24 февраля – аквапарк «Ква-Ква», тариф 4 часа + сауна, цена 1900 руб. Взрослый, дети до 5 лет – 700 руб., юниоры – 1600 руб.,

25 февраля – шоп-тур «Текстиль Профи» + Приволжский ювелирный завод, цена 350 руб.,

3 марта – шоп-тур «Текстиль Макс», цена 100 руб.,

5 марта – шоп-тур «Садовод», Мега, Ашан, Икеа, г. Москва, цена 700 руб.,

11 марта – цирковое шоу «Астролябия», цирк «Акварин», г. Москва, цена 1400 руб. + Макдональдс,

19 марта – с. Годеново + с. Антушково Крестопоклонная неделя, цена 500 руб.,

22 марта – Матрона, Даниловское кладбище, могилка Матроны, цена 650 руб.,

25 марта – мюзикл нового поколения «Принцесса цирка», театр мюзикла г. Москва, цена 1700 руб. (12+),

27 марта – город мастеров «Мастерславль», цена 1350 руб.,

29 марта – музей «Восстание машин» г. Москва, цена 1200 руб. взрослый и 1100 руб. дети.

СРОЧНО! Во Владимирскую область, Юрьев-Польский район, д. Каменка, с возможностью проживания требуются: БРИГАДА (два человека) на ленточную пилораму с автоподачей и электронной линейкой, работа в закрытом, отапливаемом ангаре, оплата сдельная; СТОЛЯР, оплата договорная, от 25000 рублей. Тел. 8-925-045-89-22, Екатерина.

В новый магазин женской одежды требуется ПРОДАВЕЦ, приятная внешность и чувство стиля обязательны, зарплата по результатам собеседования. Тел. 8-915-769-62-83.

ООО «ПАРМА»

приглашает на работу ЭЛЕКТРОМОНТЕРА, зарплата по результатам собеседования, доставка к месту работы автотранспортом предприятия. Справки по тел. 2-27-41.

Коллектив МБУК «Юрьев-Польская ЦБС» выражает глубокое соболезнование бывшему сотруднику Таракановой В. Ю. по поводу смерти матери. МАЛКОВОЙ Людмилы Александровны

Выражаем глубокие соболезнования Валентине Юрьевне Таракановой, ее детям в связи со смертью мамы и бабушки МАЛКОВОЙ Людмилы Александровны Мы разделяем вашу скорбь и сопереживаем вашей потере Подруги

ОАО «Юрьев-Польскийсельхозхимия» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего бухгалтера организации ФИЛИПОВОЙ Тамары Васильевны

Коллектив МП «Фармация» глубоко скорбит по поводу смерти бывшей работницы ВАСИЛЬЕВОЙ Матрены Ивановны и выражает искренние соболезнования родным и близким

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Следующий номер нашей газеты выйдет во вторник, 28 февраля.

Адрес редакции, издателя:
601803, г. Юрьев-Польский
Владимирской области,
ул. 1 Мая, дом 74-а.

Почтовый индекс газеты 50990

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Цена подписки.

Гл. редактор – тел./факс 2-23-65,
ответственный секретарь 2-28-07,
корреспонденты 2-28-08,
бухгалтерия 2-28-09

E-mail:отдел рекламы: eliz-aveta@yandex.ru

Авторы опубликованных материалов, в том числе рекламных, несут ответственность за достоверность информации.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

E-mail:vestnik@vestnik.elcom.ru

ОАО «Владимирская офсетная типография»
ул. Благонравова, д. 3, г. Владимир, 600036, т. (4922)24-51-28

Заказ 16110

Главный редактор
Н. И. ФИЛИПОВА

Учредитель: МУП Юрьев-Польского района
«Редакция газеты «Вестник Ополя»»

Печать офсетная
с использованием компьютерной верстки